

# 相识·相知·相伴

(中)

关注了齐鲁晚报多年,建议在《今日聊城》上多刊登一些最新的招考信息和政策,增多一些有益的招聘和求职信息。

——保险公司职员 牛传臻

希望能多报道一些发生在我们身边的民生故事,让我们更了解现在的家乡是个什么样子。

——区政协 王默白

建议齐鲁晚报《今日聊城》增加警讯专刊,时刻提醒市民保护自身安全,为不法分子敲响警钟。

——三级警司 王焕亮

文体信息相对较少,尤其是运河文化的挖掘和宣传。相亲会搞得很好,继续完善吧。

——会计 鹿清凯

建议多联合各政府职能部门,开展一些塑造形象为民服务的活动,为百姓多做实事。多注重大学生群体的需求,多提供一些全国各地招聘会和最新的招考信息。

——聊城职业技术学院辅导员 奚源

希望齐鲁晚报能对小记者或者小学生开办专刊,多关注儿童的教育问题。

——小学教师 陈茜

建议多报道聊城的一些道路交通安全问题,提醒市民注意出行安全。

——交警 荣芳

我参加过齐鲁晚报《今日聊城》的

相亲会,认识了几位记者,这是一个很有活力、很年轻的团队,也是个非常有理想和闯劲的团队。祝愿齐鲁晚报《今

日聊城》,是一个很偶然的机

会,正是这个偶然的机

会,让我有了期



期必看的习惯,或许是因为她所具有的

敏锐社会视角,或许是因为她所拥有的

真正文化意义,亦或许她所体现的思想和逻辑。一期一期地翻看,一页一页地品读,一片心声,几多感悟,可以说,《今日聊城》承载了太多的永恒,用文

字搭建了人与社会思想交流的更高舞台,折射出人文关怀和文化底蕴,并可以渗透到每一个人的内心深处。

己丑荷月,你翩然而至,骄阳灼灼中,唯独你青荷般亭亭玉立,携一袭清凉洒满水城。明眸善睐,汇聚起八县市咨询;言辞中恳,抒怀出各阶层见地。及时新闻报道,通达便民快讯,入情入理,触动人心,终铸就独特风韵。

——读者 陈晓旭

昨日轻盈婉约,今已大家风范。值此齐鲁晚报《今日聊城》创刊三周年之际,祝愿再上新台阶,再创新辉煌,彰显“自豪、创业、包容、奋进”的水城风骨。

——读者 王玉武

版块创刊整三年,国泰民生我占先。文章至精得妙论,风情犹在百家前。贴近生活得人心,理念关怀节自坚。齐鲁晚报通齐鲁,今日聊城古城遍。

——读者 孙镇

齐鲁晚报伴我成长,聊城人在北京祝齐鲁晚报越办越好!

——读者 李晓宇

## 阳谷县实验中学发展纪实——

# 以规范全面发展,以创新再写辉煌



▲校长:石福国。

阳谷县实验中学位于具有“千年古城、东夷之都、武松故乡”之美誉的阳谷县城,学校占地近百亩,近年来,学校秉承历史古城的厚重文化底蕴,以人为本,和谐发展,孕育出灿烂的文明之花,先进的教育理念,规范的校园建设,科学的教学管理,稳步提升的教育质量,使学校成为众多学子成长的摇篮,同时,也得到了社会各界的支持与上级部门的褒奖。自1984年建校至今,在短暂的不长的成长历程中,踏出了一串方正坚实而熠熠生辉的足迹,先后荣获阳谷县规范化学校、聊城市规范化学校、聊城市教学示范学校、聊城市精神文明建设先进单位、山东省教学示范学校等一系列殊

象,学校各项工作再上新台阶,形成了校风正、教风严、学风浓的良好局面,在当地享有崇高的声誉。

名校塑造名师,名师发展名校。学校在老教师中大力弘扬一心从教的敬业精神,爱生如子的园丁精神,锐意进取的创新精神,遵纪守法的纪律精神,通过系列学习活动,提高了教师的荣誉感和使命感,树立了良好的行业风气,学校为教师的成长搭建平台,通过加强学习,优化教学理念,更新教学方法,使每位教师做

一名合格加特长的教师,打造了一支业务精良的优秀团队。立足校本教研,营造科研兴校氛围,完善研究机制,致力促进教师专业发展,使一批青年骨干教师初露锋芒,一批骨干

教师成熟成才,先后涌现出一批县内赫赫有名、市内鼎鼎有名的优秀教师,并带动了学校教师队伍的整体发展。每半年,学校都要进行五十个课时的课改带头人、教坛新秀、优秀教师、师德标兵、班主任评选,并在此基础上,遴选出学校名师。目前,学校拥有国家级优秀教师1人,省级优秀教师5人,拥有“水城名师”、省级优质课、市级教学能手、骨干教师、学科带头人86余人,阳谷名师、市级优质课、县级教学能手118人。

教育科学管理的科学化、规范化,是实验中学办学创业

的不竭动力。学校坚持以质量为

中心的办学过程管理,有效教学管理扎实推进。学校领导深入课堂,与教师一起听课、评课,不断

寻找教师的每一个亮点,同课异构、教学技能比武、学生评价、网络结对等等,丰富多彩的教研活动,使“大教师的办学理念进一步更新,教学能力进一步提

升。学校以“对学生的一生幸福负责,为学生的终身发展奠基”为宗旨,以质量与特色为双翼,开始了新的腾飞。学校注重从学生一点一滴抓起,使

学生先做人,再求知。加强思想品德教育的针对性,拓展德育途径与内容,突出要以感恩教育和教育布置为切入点,大力推行道德校园、和谐班级创建,让学生学会了感恩,培养了对自己的亲人、老师和同学

的感恩之情,通过开展教育布置的更加亮丽的过程中,增长了知识,提高了素养,锻炼了能力,培养了

丁兴健,很多同学就是因为学习环境的改变而减少了以前的厌学情绪,学习成绩有了很大提高。进入教学楼,走进教室,一张张笑脸,一件件作品,弥漫着智慧与创造,科学与知识,艺术与文化的芳香,充盈着浓厚文化氛围,熏陶着学子的心灵。学校全面推进素质教育,艺术团、学生会、舞蹈队、礼仪队文艺团体蓬勃发

展,田径队、足球队、乒乓球队、象棋兴趣小组等异彩纷呈,弘扬个性,发挥特长,促进了学生全面发展。每学期,学校都要组织学生进行体育、艺术成果展示,在为特长生提供展示才艺的同时,也为全校

师生献上了一次体育与艺术的盛宴。在县、市文艺汇演中,实验中学送节目大放异彩,在全县中学生体育比赛中,实验中学运动队斩获乒乓球、羽毛球、篮球冠军,并在聊城市取得较好名次。

学校创新教育方式,探索办学新模式,学校特色日渐突显。多年来坚持开展经典诵读活动,收集古今经典诗词名篇,编印校本教材《走进经典》,通过人人参与,使全体学生增加传统文化素养,得到一些铭记终生的东西。同时,不断

受到社会的青睐,近年来,学校不断加大设施投入力度,改善办学条件,提升学校规范化水平,学校面貌焕然一新。学校建设面积7万多平方米,建有全县一流的田径直、图书馆、报告厅、双琴实训室、微机室,各科实训室均按照国家一级标准配备。放眼今日之实验中学,学校布局,错落有致;校园环境,幽雅静谧;教学设施,先进齐全,为学生提供良好的成长环境。(施法萍)



▲丰富多彩的校园活动。



▲在图书馆探索科学的奥秘。



▲才艺展示。